



莎莎副主席郭羅桂珍博士榮獲《亞洲企業商會》頒發

亞太企業精神獎之「2013 年度企業家獎」

積極創新求進 帶領集團穩步發展

(2013 年 9 月 26 日 – 香港) – 亞洲區居領導地位的化粧品零售集團莎莎國際控股有限公司（「莎莎」或「集團」；股份代號：0178）欣然宣佈，集團副主席郭羅桂珍博士，銅紫荊星章，榮獲《亞洲企業商會》頒發亞太企業精神獎之「2013 年度企業家獎」，肯定其超卓的領導才能及對行業的重大貢獻，同時嘉許其不斷求進的精神。

大會頒發本年度最高榮譽的獎項予郭羅桂珍博士，表揚其過去 35 年的勤奮拼搏和創新求進的精神，帶領莎莎發展成為現時亞洲區居領導地位的化粧品零售集團。郭博士在發展業務的同時，亦投放資源於培育人才，並積極參與慈善活動。

郭羅桂珍博士在領獎時表示：「我很榮幸得到《亞洲企業商會》的嘉許，此獎項是對我個人及莎莎上下同事努力付出的認同。一直以來，我抱著對工作充滿熱誠、全情投入、不斷求進、向目標奮鬥，以及積極面對困難的信念，以發展業務。展望未來，集團上下將繼續堅持此信念，穩步發展莎莎的業務，同時致力履行良好的企業公民責任，積極回饋社會。」



莎莎副主席郭羅桂珍博士，銅紫荊星章從亞洲企業商會顧問暨前馬來西亞旅遊局主席 Dr. Victor Wee、亞洲企業商會總裁吳恩明先生及中瑞岳華（香港）會計師事務所執行合夥人黃寶榮先生手上接過《亞洲企業商會》頒發亞太企業精神獎之「2013年度企業家」大獎。



莎莎副主席郭羅桂珍博士，銅紫荊星章與一眾得獎企業家和頒獎嘉賓合照。